

首轮投票13日举行 十人角逐英首相 “脱欧”走向何方



鲍里斯·约翰逊

新华社电 英国保守党党首选举的首轮投票将于13日举行,共有10人参与角逐。最终胜出者不仅将成为英国执政党新领导人,同时将成为肩负“脱欧”职责的新一任首相。

保守党300名议员将在未来两周举行多轮不记名投票,将候选人人数淘汰至两人。约16万名党员将在22日以邮寄选票形式从两名候选人中选出新领导人,预计投票结果将在7月22日开始的那一周揭晓。从目前的情况来看,现年54岁的前外交大臣鲍里斯·约翰逊是最热门人选,现任外交大臣杰里米·亨特和环境、食品与农村事务大臣迈克尔·戈夫是约翰逊的有力竞争者。“脱欧”是选举的热门议题,但各候选人分歧严重。约翰逊表示,无论有没有协议,他都要让英国在10月“脱欧”。亨特说,他将努力推动与欧盟达

成新的协议,但不会排除“无协议脱欧”的可能性。戈夫表示,他对再次推迟“脱欧”最后期限持开放态度,他认为这好于“无协议脱欧”。英国此次投票不仅在欧洲范围内引发关注,大西洋另一侧的美国也频频就此发声。美国总统特朗普在本月早些时候访英前接受英媒采访时曾说,他相信约翰逊将成为一位“出色的首相”。这一言论引发英国方面的批评声浪。访问期间他与约翰逊通电话并会晤亨特和戈夫。分析人士认为,英国首相职位的争夺者在“脱欧”问题上分歧严重,令“脱欧”走向充满不确定性,也令“无协议脱欧”风险增加。

特朗普:再次收到金正恩来信很热情、很友好

新华社电 美国总统特朗普11日表示,他再次收到朝鲜最高领导人金正恩的来信。特朗普当天在白宫对媒体记者称,他是10日收到这封信的,金正恩的来信“很热情、很友好”。特朗普没有公开信件的内容。特朗普说,他与金正恩“关系良好”,金正恩“履行了承诺”。他还表示,朝鲜在金正恩的领导下拥有“巨大潜力”。在回答是否会与金正恩再次见面的问题时,特朗普说,“这有可能发生”。去年6月,美朝领导人在新加坡首次会晤并签署联合声明,但随后由于在无核化概念、方式及步骤上显露分歧,朝美对话一度停滞。今年2月底,第二次美朝领导人会晤在越南河内举行,因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,双方未能签署共同文件。

终于出手了 美国正式向英国申请引渡阿桑奇

新华社电 英国内政部11日证实,美国政府已经向英方递交引渡“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的正式申请。英国内政部一名发言人告诉路透社记者:“我们已经收到(美方)完整的引渡申请。”美国司法部和阿桑奇的律师都没有作出回应。

美国《华盛顿邮报》最早报道美方检控部门上周向英方正式要求引渡阿桑奇的消息。相关报道以英美两国官员为消息源,说引渡申请依据美国司法部上月对阿桑奇追加的17项新指控。美国司法部5月23日向阿桑奇提出

17项新的刑事犯罪指控,指认他违法发布保密消息人士的姓名、合谋及帮助美国陆军前情报分析员切尔西·曼宁获取保密信息等。至此,美方对阿桑奇提出的刑事指控总数达到18项。美方最初指控阿桑奇“与曼宁合谋破解国防部电脑密码”。

纪念第一部翻盖手机问世30年 美国一企业1000美元招人用翻盖手机

新华社电 翻盖手机曾是热门手机款式,如今难得一见。美国前沿通信公司打算花1000美元(约合6915元人民币),雇人使用翻盖手机一周,以纪念第一部翻盖手机问世30年。美国奇趣新闻网站11日报道,依据前沿通信公司要求,应聘成功者必须记录使用翻盖手机发送信息或邮件耗时、自己睡眠时长以及使用翻盖手机一周内自己的做事效率是否提高。除一部翻盖手机,这家企业将向应聘者提供一张纸质地图、取代卫星导航;一本电话号码通讯录、记事本、笔和数张20世纪90年代的音乐光盘,以营造“怀旧感”。前沿通信公司说,已有超过3万人报名应聘。招聘唯一要求是年满18岁,但如果应聘者活跃于社交平台,而且愿意在视频博客发布这段经历,将获加分。这家企业定于7月7日公布胜出者。

阿桑奇与美国政府恩怨多

阿桑奇现年47岁,澳大利亚人,2006年创建“维基揭秘”网站。这家网站2010年曝光一大批关联阿富汗战争和伊拉克战争的美国政府机密文件。瑞典检察院同年以涉嫌强奸和性侵犯为由对阿桑奇发起刑事调查。阿桑奇当时身处英国,遭英国警方逮捕后拒绝认罪,2012年在保释期间进入厄瓜多尔驻英国使馆。

厄瓜多尔政府今年4月11日撤销对阿桑奇的庇护,英国警方进入厄瓜多尔使馆抓捕他。英国一家法院5月1日以弃保逃跑罪判处阿桑奇50周监禁,把他关押在伦敦贝尔马什监狱。美国 and 瑞典向英国申请引渡阿桑奇,他的去向取决于英国方面。按照引渡规则,美国和瑞典可在阿桑奇被捕60天内对他追

加罪名指控,供英国法院裁定引渡事宜时参考,逾期有可能不被英国法院采纳。媒体记者分析,美国对阿桑奇追加17项新指控,显然有意增加己方的引渡理由,以便在引渡之争中胜过瑞典。一些观察人士提醒,英国引渡手续冗长,加之阿桑奇有多次上诉机会,即便引渡成功,完成法律程序可能需要一年或者更久。

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

Advertisement section containing various notices and legal announcements, including lost documents, business registrations, and legal actions.